



Art Asia Gmbh Cafe Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Koeniz +41319719676 - http://www.artasia.ch









Eine umfangreiche Speisekarte von Art Asia Gmbh Cafe aus Koeniz über alle 23 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Das Restaurant bietet eine Mischung aus asiatischer Küche, angepasst an die europäische Küche. Das Personal ist sehr freundlich und das Ambiente im Inneren ist angenehm und gemütlich. Besonders empfehlenswert sind die Hong-Kong-Gerichte mit Reis oder Nudeln. Es gab jedoch auch negative Erfahrungen, wie vergessene Bestellungen und lange Wartezeiten, aber insgesamt wurden köstliche Speisen in einem einladenden asiatischen Restaurant serviert. Die Atmosphäre ist entspannt und ideal für eine Mahlzeit. Insgesamt eine gute Wahl für ein entspanntes Mittagessen oder ein besonderes Abendessen.

Art Asia Gmbh Cafe Speisekarte



Gnocchi

GNOCCHI

Beilagen

REIS

Getränke

BIER

Asiatische Getränke

SINGHA

Asia Spezialitäten

SATAY

Chinesische Spezialitäten

PEKING-ENTE

Hähnchen Gerichte

SÜSS-SAURES HUHN

Spezial-Nudeln

UDON

Heiße Getränke

KAFFEE

Sauce dish

SATAY-SAUCE

Beliebte Gerichte

POULETSPIESSLI ARTASIA (3 STÜCK)

11 CHF

GEBRATENE NUDELN MIT POULET (MILD)

21 CHF

Vorspeisen

FRÜHLINGSROLLEN

GEBRATENE KNÖDEL

FRÜHLINGSROLLE VEGETARISCH (2 STÜCK)

7 CHF

Verwendete Zutaten

MEERESFRÜCHTE

RINDFLEISCH

ENTE

SCHWEINEFLEISCH

GARNELEN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FISCH

FLEISCH

HUHN

NUDELN

SUPPE

Art Asia Gmbh Cafe Speisekarte



Art Asia Gmbh Cafe

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Koeniz Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30-14:00 Mittwoch 11:30-14:00 Donnerstag 11:30-14:00 Freitag 11:30-14:00 Samstag 17:30-22:30 Sonntag 17:30-22:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

